
 

 

 

 
 

Compte-rendu du conseil d’école du 16 janvier 2020 

 

 

Etaient présents : 

 

Madame Bénédicte Simon enseignante  

Madame Isabelle Véricel enseignante 

Madame Pascale Vidal enseignante 

Madame Anne Bouillin enseignante 

Madame Lucie Condi enseignante 

Madame Marie Albin-Amiot asem 

 

Absentes et excusées : 

 

Madame Mathide Sanglier déléguée parent d’élève 

Madame Anne Gonthier  déléguée parent d’élève 

 

 

1. Projets 

 

Les jeux de la Francophonie auront lieu le mercredi 25 mars. Les élèves de CM2 et de 6ème 

s’affronteront à travers des jeux type « olympiades » tels que arts visuels, foot, chant et 

danse, jeu xplore (découverte des continents), poésie. Différents ambassadeurs de pays 

concernés par la francophonie seront présents. Cette année, La Maternelle participera aussi en 

proposant une exposition. 

 

Le carnaval aura lieu le 5 mars à 9h00 

 

La fête du 17 mai, avec le défilé traditionnel de nos élèves dans Oslo. Ce sont les parents de 

CM2 qui organisent cette journée. 

 

 

2. Portes ouvertes Maternelle 

 

Afin de promouvoir notre Maternelle, nous allons organiser une journée portes ouvertes. 

Celle-ci aura lieu le jeudi 30 janvier de 14h à 17h, avec la présence de toutes les enseignantes 

et de la Direction. 

 



3. Travaux/informatique 

 

Des travaux de rénovation des toits auront lieu dans les 2 bâtiments principaux. Ceux-ci 

auront lieu en mai, sans que ne soit gênée l’organisation de l’école. 

Les travaux de rénovation de la cour de la Maternelle ont été ralentis du fait d’un 

affaissement qu’il faut combler. Ceux-ci auront lieu au printemps. 

 

L’installation du réseau informatique et des matériels sont en train d’être finalisés (réseau 

plus performant, tableaux interactifs, tablettes, ordinateurs). 

 

 

4. Sécurité 

 

Des commissions de sécurité ont eu lieu afin de sécuriser au mieux le Lycée. Un certain 

nombre de mesures ont déjà été prises, mais il faudra proposer un plan à long terme dans les 

investissements (portail, caméra, portes automatiques, règlement intérieur…) 

Nous allons procéder à des tests avec les installations actuelles jusqu’à Pâques. 

 

 

5. Calendrier scolaire 

 

Une commission a eu lieu pour proposer un calendrier pour la rentrée prochaine. Les 

professeurs ont fait remonter le besoin d’un temps de vacances suffisamment long entre les 

vacances de paques et celles d’été. Ce projet sera présenté au conseil d’établissement pour 

validation. 

 

6. Budget 

 

12 classes en élémentaire et 6 en Maternelle sont prévues pour l’an prochain. 

L’infirmier reste à temps plein, ainsi que l’orthophoniste. 

La professeure de FLE passe à 5h jusqu’à juin puis ne sera plus présente à la rentrée 

prochaine. L’équipe enseignante s’interroge et souhaite une révision de cette décision. 

La RBE (référente bien-être) poursuit ses missions. 

Les frais d’écolage vont être augmentés de 3%. 

 

7. Entretiens Personnel 

 

Des entretiens auront lieu dorénavant chaque année, qui permettront à tous les personnels de 

s’exprimer lors d’entretien avec leur supérieur hiérarchique. Il s’agit avant d’un échange, 

permettant de faire remonter les besoins, les difficultés et les réussites. 

Ces entretiens débuteront cette année dès le mois de janvier, jusqu’aux vacances de février. 

 

 

 

 

 


